
Ing. Jaromír Kerhart 
 

Narodil se 3.10.1933 v Poděbradech 

v rodině  Jaromíra Kerharta  (*1.4.1897), 

který vedl obchod, ale bohužel zemřel 

v Osvětimi. Vedení obchodu tehdy převzala 

jeho manželka Marie. Poručníkem jejich tří 

dětí – devítiletých dvojčat Jaromíra a 

Vojtěcha (3.10.1933) a dvouleté Aleny se 

stal strýc Ing. arch. Vojtěch Kerhart, který se po válce s vdovou po 

svém bratrovi Jaromírovi oženil a spojil tak trosky dvou rodin. 

 

Dospívání strávil v Poděbradech. 1.9.1939- nastoupil se svým bratrem 

do obecní školy, kde tehdy vyučování začínalo modlitbou. Tuto 

obecní školu navštěvoval 4 roky. Následně chodil do měšťanské školy, 

kde absolvoval dvě třídy.  

Po válce rok studoval na osmiletém gymnáziu v Nymburce, a když 

v Poděbradech vznikla Kolej Jiřího z Poděbrad (gymnázium po vzoru 

anglického školství) Jaromír i s bratrem přestoupil na toto 

gymnázium, kde studovali oba technickou větev. Na tomto gymnáziu 

oba bratři odmaturovali a přihlásili se na vysokou školu. 

 Jaromír se na vysokou školu nedostal, protože kvůli jeho původu 

nezískal doporučení, na rozdíl od jeho bratra Vojtěcha. Následně 

Jaromír 1 rok pracoval v poděbradských sklárnách a pak se znovu 

zkusil přihlásit na ČVUT. Opět ho kvůli původu nechtěli vzít. Nakonec 

dědeček našel někoho na ministerstvu školství a přijali ho na fakultu 

slaboproudé elektrotechniky na ČVUT.  

Po třetím semestru musel Jaromír kvůli úrazu školu na rok přerušit a 

následně ji v roce 1960 zdárně ukončil. V roce 1960 nastoupil do 

základní vojenské služby na 25 měsíců. Po návratu nastupuje do 



výzkumného ústavu spojů, kde zkoumal šíření radiových vln až do 

roku 1998, kdy odešel do důchodu. 

V mládí se Jaromír věnoval vodáckému sportu a v roce 1950 se 

zúčastnil mistrovství republiky v jízdě na kajaku. 

Společně s bratrem se zabýval astronomií.  

Od roku 1975, kdy si koupil chalupu, se věnoval její opravě, 

chalupaření a zahrádce.  

Jako správný manžel, tatínek a následně dědeček se staral o svoji 

rodinu.  

 

 

 „Říká se - kdo ztratí paměť, že si to bude muset všechno znova zopakovat.“  

Jaromír Kerhart 

 

 

 

 

 


